
Satisfacción global de los empleadores sobre los títulos de la UHU
2018-2019

Por favor, indique el perfil al que pertenece el 
estudiantado procedente de la Universidad de 
Huelva contratado en su empresa (puede 
indicar más de una)

¿Qué opinión general le merece 
la formación académica teórica 
del estudiantado de la 
Universidad de Huelva?

¿Qué opinión general le merece 
la formación académica práctica 
del estudiantado de la 
Universidad de Huelva?

¿Qué opinión general le merece las habilidades 
instrumentales del estudiantado de la 
Universidad de Huelva? conocimiento de 
idiomas, manejo de herramientas informáticas, 
trabajo en grupo...

¿Qué opinión general le merece 
la gestión del tiempo y los 
recursos del estudiantado de la 
Universidad de Huelva?

¿Qué nivel de satisfacción, en 
general, le merece el 
estudiantado de la Universidad 
de Huelva?

Observaciones

FACULTAD DE CIENCIAS DEL TRABAJO 4,5 4 4 4 4
Ciencias del Trabajo 5 5 5 5 5 En general, muy buenos alumnos con alta motivación y potencial de desarrollo muy alto

Ciencias del Trabajo 4 3 3 3 3
Es necesario diseñar un buen programa de prácticas universitarias donde el alumno tenga tiempo de conocer las realidades del mercado de trabajo, donde las 
empresas puedan ver el potencial de los alumnos y la administraciones faciliten los trámites para poder desempeñarlas.

FACULTAD DE CC. EMPRESARIALES Y 
TURISMO

3,8 2,8 3 3,2 3,6

Empresa y Turismo 4 3 3 3 4
Empresa y Turismo 3 1 3 3 3
Empresa y Turismo 3 2 2 2 2
Empresa y Turismo 4 3 2 4 4
Empresa y Turismo 5 5 5 4 5
FACULTAD DE HUMANIDADES 3,7 3,0 3,0 2,7 3,7
Humanidades 4 4 3 3 4
Humanidades 4 4 3 3 4
Humanidades 3 1 3 2 3
ETSI / FAC. EXPERIMENTALES 4,3 3,7 3,1 3,5 4,0
Ingeniería y Experimentales 5 5 4 4 5
Ingeniería y Experimentales 5 5 4 4 5
Ingeniería y Experimentales 5 5 5 5 5 En general, muy buenos alumnos con alta motivación y potencial de desarrollo muy alto
Ingeniería y Experimentales 4 4 2 3 4
Ingeniería y Experimentales 5 3 3 4 4
Ingeniería y Experimentales 4 4 4 3 4
Ingeniería y Experimentales 4 4 3 3 4

Ingeniería y Experimentales 4 3 3 3 3
Es necesario diseñar un buen programa de prácticas universitarias donde el alumno tenga tiempo de conocer las realidades del mercado de trabajo, donde las 
empresas puedan ver el potencial de los alumnos y la administraciones faciliten los trámites para poder desempeñarlas.

Ingeniería y Experimentales 3 2 2 2 2
Ingeniería y Experimentales 4 3 2 4 4

Ingeniería y Experimentales 4 3 2 4 4 En general los estudiantes tienen un buen desempeño y potencial. Mejorar las habilidades en manejo de software estándar es la mayor laguna
FACULTAD DE DERECHO 3,7 2,3 2,7 3,3 3,7
Jurídica 4 3 3 3 4
Jurídica 3 1 3 3 3
Jurídica 4 3 2 4 4
Valor medio UHU 4,0 3,3 3,1 3,4 3,8


